Yek-mcCT 110 OLleHKe NHTAHUS NPH NPOBEIEHHH HE3aBHCHMOT0 KOHTPOJIS
Jlata npoBesieHns poBepku: 7. A 0y X024 1.

WuunuaTuBHas rpynma, IpoBOIMBIIAs IIPOBEPKY: QWQ . (’,/ S it 4 4 ﬁ;
Jpeperurd. 7B, Gilqreerd F B,

Bonpoc JMa/uer

1 Hmeercs i B opranu3aniy MeHiO?

A) Ja, Juid BCEX BO3PAaCTHBIX TPYII U PEXAMOB (DYHKIIHOHHPOBAHHS %
Oprasu3aimu

b) na, Ho Ge3 yueTa BO3pacTHBIX IPyIII

B) ner

2 Beisenieno i MAKINYHOE MEHIO JUTsl O3HAKOMJICHHS POJMTENICH U JIeTeH?

A) na L

B) ner

3 BriBenieno jm exeTHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUIs O3HAKOMIIEHHS POUTENeH U eTelt MecTe?

A) na 24

b) ner

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPSBI 611017

A) 11a, 10 BCeM JIHIM F

E) HET, HMEIOTCS IIOBTOPEI B CMEXHBIC JTHU

5. |B MeHI10,0TCYTCTBYIOT 3alpellieHHbIE 0108 ¥ IPOAYKTEI

A) na, 1o BceM JIHAM A A—

B) HET, UMCHOTCA ITOBTOPEI B CMEIKHBIC JTHH

6. | CoOTBETCTBYET JIM pErjJaMeHTHPOBAHHOE IMKIMYHBIM MEHIO KOJMYECTBO MPHEMOB MMHIIU
pexuMy (QyHKIIMOHHPOBAHHS OpraHu3aI(iu?

A) na Za_

b) et

7. |EcTb M B OpraHM3aliy IPUKa3 O CO31aHHM H MOPs/IKe paboThl Gpakepak HOM KOMUCCHH?

A) 1a GFa_
b) mer

8 Ot BCex 1M mapTHit IPUIOTOBJIEHHBIX 610 cHEMaeTcs Gpakepax?
A) na L=
b) et

9 Brussisanuce i GakThl He JI0NyCcKa K peann3aniy G0 i IPOAYKTOB IO pe3yapTaTaM paboTel
OpakepaxHOH KOMHCCHH (3a epHo/ He MeHee Mecsia)?




